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&Udgivelser 
deadlines
Forsamlingshus Nyt udkommer fire gange om året og 
følger kalenderens kvartaler.

Bladet udgives i første uge af hvert kvartal.

Deadlines for indsendelse:
Deadline for indlæg er altid senest den 15. i den sidste 
måned i kvartalet:
- 1. kvartal: Deadline 15. december
- 2. kvartal: Deadline 15. marts
- 3. kvartal: Deadline 15. juni
- 4. kvartal: Deadline 15. september

Indsendelse af materiale:
Alle indlæg er meget velkomne – store som små.
Billeder modtages gerne i JPG-format.
Det er altid en fornøjelse, når nogen har lyst til at bidrage 
til bladet og dele nyt fra lokalområdet.

Materiale sendes til blad@forsamlingshuse.dk

mailto:blad%40forsamlingshuse.dk?subject=
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Kære bestyrelser
Siden årsmødet i april har der været et skifte på for-
mandsposten, og jeg har nu haft fornøjelsen af at være 
jeres formand i tre uger. Tak for tilliden. Det er et stort 
ansvar – og en stor glæde – at få lov til at være med til 
at sætte retning for en landsforening, der bygger på 
frivillighed, fællesskab og lokalt engagement i hele Dan-
mark. Samtidig skal der lyde en stor tak til Isabella for, 
at hun de sidste par år har lagt et stort arbejde i Lands-
foreningen. Sammen med forretningsudvalget i Lands-
foreningen har hun blandt andet været med til at gøre 
årsmødet til mere end blot et møde, men et sted hvor vi 
udveksler ideer og får sparring.

Årsmødet viste, at vi både har noget at kæmpe for og 
noget at kæmpe med. Eftermiddagens workshops kred-
sede om nogle af de vigtigste spørgsmål for Landsfor- 
eningen lige nu:
•	 hvordan vi undgår, at flere lokalforeninger må  

lukke? Har vi den rigtige struktur? 

•	 hjemmeside og bladet du sidder og læser lige nu 

•	 hvordan vi kan finde nye samarbejdspartnere til 
gavn for forsamlingshusene  

•	 hvad skal vi kunne som Landsforening? 

•	 hvad forsamlingshusenes rolle skal være i  
fremtiden? 

•	 hvordan vi får større engagement og deltagelse  
– både lokalt og på landsplan?

Tak til alle jer, der deltog, delte erfaringer og udfordrede 
både bestyrelsen og hinanden. De mange input giver et 
stærkt udgangspunkt for det videre arbejde.

Bestyrelsen er nu i gang med at samle og sortere poin-
terne fra workshopsene. Vores mål er ikke bare at lave 
et referat, men at omsætte dem til konkrete indsatser, 
der kan mærkes i hverdagen i de lokale huse. Vi kommer 
til at melde mere ud, efterhånden som de første beslut-
ninger bliver truffet, og vi sætter retningen for 2026 og 
frem.

Som ny formand vil jeg også gerne invitere til dialog. 
Workshop-temaerne er kun starten – det er jer, der 
sidder med virkeligheden ude i de lokale forsamlings- 
huse. Har I idéer, ønsker eller bekymringer, er I meget 
velkomne til at række ud – start med at række ud til jeres 
landsdelsforening, der er repræsenteret i Landsforenin-
gen. Landsforeningen skal være et fællesskab, hvor vi 
hjælper hinanden – både når det går godt, og når det 
er svært.

Forsamlingshusene er stadig nogle af Danmarks vig-
tigste mødesteder. De rummer debat, kultur, fester, 
fællesspisninger og hverdagens små og store fælles- 
skaber. Det forpligter os som landsforening til at være 
nysgerrige, lyttende og handlekraftige – og det vil jeg ar-
bejde for som formand.

Tak for den indsats, I hver især lægger i jeres lokalom-
råde. Uden jer var der ingen forsamlingshuse.

Mvh Landsformanden
Sys Borcher Jørgensen

Formandens ord...
Fra årsmøde til handling – sammen om forsamlingshusenes fremtid
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I Hjordkær Forsamlingshus har vi haft gang i lidt forskel-
lige ting. 

For 2 år siden fik vi et sponsorat fra H. P. Hannsens Min-
defond. Pengene skulle bruges på et nyt tæppe på vores 
scene.

I uge 7 var der flere fra vores bestyrelse som havde tid 
til at gå i gang med arbejdet. Vi hev det gamle tæppe af 
og Garant kom og lagde det nye på, efter at bestyrelsen 
havde malet vægge og lofter. Alt gik så godt at vi også vi 
malet vores gang ved samme lejlighed.

Vores lærred til projektoren sad oppe på scenens loft. 
Det fik vi flyttet ud i salen. Et nyt lærred som automatisk 
kan køres ned og op.

Dertil kom en ny projektor. Alt dette sponsoreret at Syd-
bank-Fonden i Aabenraa.

Nu er det muligt, selvom personer sidder bredt i salen, 
at alle kan se, det er vi super taknemmelig for. Kommu-
nen har flere gange efterlyst, at lærredet blev flyttet, når 

de holder deres informations/borgermøder i forsam-
lingshuset.

Sidst men ikke mindst har vi via sponsorat fra Nor-
dea-Fonden fået lavet en rampe/trappe ved indgangs-
døren. Fliserne på den  gamle trappe var mange sted-
er slået i stykker. Vi har sten/fliser fra tappen og ned 
til fortovet og det er samme type  sten den nye ram-
pe/trappe er lavet af. Nu kan personer med rollator/
kørestol komme op til døren uden problemer. Samtidig 
fik vi lavet 2 handicap parkeringspladser. Ved siden af 
flisegangen var 2 pladser, men belagt med grus. Det er 
nu lavet med fast bund og samme type  sten som det 
andet. Disse 2 ting nåede vi at få lavet inden folketings-
valget og vi er blevet rost meget for projektet, både af 
kommunen og de lokale som skulle i forsamlingshuset 
for at stemme.

Alt dette giver lyst til at fortsætte arbejdet og efter vores 
generalforsamling har vi fået en rigtig god bestyrelse, 
bestående af ældre fra den tidligere bestyrelse og nye 
unge kræfter som har lyst til at vores hus kan bliver 
brugt mange år endnu.

3 sponsorater til  
Hjortsvang Forsamlingshus
Af Ida Hansen Hjortsvang Forsamlingshus

Ny flisebelægning i Hjortsvang Forsamlingshus 
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Når kommunikationen 
på skrift bliver svært...
Af Mette Bach, Kasserer for Landsforeningen Danske Forsamlingshuse

Billedet er AI genereret  
igennem Copilot

Kommunikation i en bestyrelse og generelt på skrift kan være en kunstform. Vi vil alle det bedste, men alligevel kan 
en mail blive misforstået, en kommentar lyde hårdere end tænkt, eller et opslag skabe mere uro end klarhed. Det 
er helt normalt – og heldigvis også noget, vi kan gøre noget ved.

- her lidt ideer til hvordan vi måske gør den lettere

Små huskeråd, der gør en stor forskel
•	 Skriv kortere – jo længere tekst, jo større risiko for misforståelser. 

•	 Brug ”jeg” i stedet for ”du” – det dæmper konflikter. 

•	 Spørg før du tolker – ”Hvordan skal jeg forstå det?” er guld værd. 

•	 Antag gode intentioner – især når tonen virker skarp. 

•	 Giv plads til pauser – alt behøver ikke svares på med det samme. 

•	 Gentag det vigtigste – ”Bare så jeg forstår: Vi gør X, og du gør Y.” 

•	 Vælg den rigtige kanal – svære ting klares bedst mundtligt. 

•	 Del baggrundsinfo – så alle ved, hvorfor en beslutning tages. 

•	 Hold fokus på sagen, ikke personen – det skaber tryghed. 

•	 Afslut positivt – ”Tak for input” virker stærkere, end man tror.

Hvorfor går det galt?
•	 Vi lægger vores tone ind i 

tekst, og denne var måske 
ikke ment sådan. 

•	 Vi reagerer hurtigt, når vi er 
pressede. 

•	 Vi glemmer, at modtager ikke 
har samme baggrundsviden. 

•	 Vi tror, vi har været tydelige 
og det kan ikke misforstås – 
men modtageren læser noget 
andet.
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– stolt samarbejdspartner til Landsforeningen Danske Forsamlingshuse 
 

 

Vi tilbyder hele pakken – så du får ro i maven 

Hos os får du mere end bare et køkken. Vi giver 
dig tryghed, kvalitet og personlig service fra 
start til slut. 

✔ Service og reparation – Vi holder dit udstyr i 
topform 
✔ Rådgivning og sparring – Få eksperternes 
bedste tips 
✔ Ærlige tilbud og priser – Ingen skjulte 
overraskelser altid alt inklusiv 

 

 

 

✔ Udskiftning og vedligeholdelse – Vi tager os 
af det hele 
✔ Tegning og indretning af dit nye køkken – 
Skræddersyet til dine behov 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

  

Frys 

 

 
Køle – og fryseskab kan leveres i rustfrit stål. Ring for tilbud. 

Kampagneprisen er inkl. fri levering og er gældende indtil 31. marts 2026 

5 års 
garanti 

 

G+ R400 køleskab 
359 liter, hvidlakeret 
Pris kr. 7.800,- 
Din pris kr. 7.300,- 

G+ F400 fryseskab 
359 liter, hvidlakeret 
Pris kr. 8.250,- 
Din pris 7.750,- 

 

G+ RR400 W køleskab 359 
liter, hvidlakeret m/glasdør 
Pris kr. 9.350- 

Din pris 8.850,- 

 

 

Dansk 
produceret 

 

Ring til os og hør nærmere om alle vores attraktive kampagnepriser 
 

Kontakt: salgs- og projektkonsulent Martin Armand, tlf. 2516 7028 
 

Stafetten: FOrmanden takker af
Af Ida Hansen, Sønderjysk forsamlingshusforening

Så blev det vores tur i Sønderjydsk Forsamlingshus-
forening med et bidrag til Stafetten.

På vores generalforsamling i marts måned tog vi af-
sked med foreningens mangeårige formand Anders 
Sørensen. For 2 år siden havde han også sagt stop, men 
da det ikke var muligt at få en ny formand, trådte An-
ders til igen, men denne gang skulle vi finde en ny for-
mand. Det lykkedes også, men det er store sko der skal 
udfyldes. Anders har om nogen brændt for arbejdet i 
foreningen, som han også har gjort i Landsforeningen. 
Der har vi også fundet en ny, men ikke formanden, da 
han synes, at han først ville ind i arbejdet inden han på-
tog sig mere og det er jo meget forståeligt.

I det sidste år er der ikke sket så meget i vores afdeling. 
Vi har ikke haft andet end bestyrelsesmøder, men nu 
har den nye bestyrelse planlagt et fællesmøde i septem-
ber, hvor der er 2 personer som vil fortælle om at søge 
midler fra fonde. Vi håber selvfølgelig på stor tilslutning, 
da mange huse har behov for midler til at gennemføre 
renoveringer og indkøb af nyt inventar.

Vi har i foreningen 74 medlemshuse. Vi har i 2026 fået 2 
nye. Det glæder vi os meget over. Der stadig et par en-
kelte huse som ikke er medlem. Vi har medlemmer fra 5 
kommuner. Sønderborg, Aabenraa, Tønder, Haderslev 
og de nordligste ligger i Vejen kommune, så der er stor 
spredning. 

Når vi holder bestyrelsesmøder eller fællesmøder, tag-
er vi rundt til forskellige huse, for at se så mange som 
muligt og støtte så bredt. Ved fællesmøderne kan det 
godt ses at de medlemmer som har længst vej sjældent 
dukker op.

Når vi nu er Sønderjylland har vi forsamlingshuse noget 
som ikke findes andre steder. Jeg tror, at næsten alle 
har billeder af de regentpar, som har været siden 1920. 
Da vi for 2 år siden fik nyt kongepar, søgte vi om at få 
det officielle billede til vores forsamlingshus, dog uden 
held. Et par enkelte har været heldige og vi er meget 
kede af, at ikke alle har kunnet få, da det er tradition i 
vores landsdel at hylde kongeparret.

Vi sender stafetten 
videre til Gl. Ribe

Fordeling af Stafetten i landsdelene
2026:
1. kvartal: Nordsjælland 
2. kvartal: Storstrøm 
3. kvartal: Sønderjyske 
4. kvartal: Gl. Ribe

2027:
1. kvartal: Trekanten
2. kvartal: Midt/Vest
3. kvartal: Østjyske
4. kvartal: Nordjyske

2028:
1. kvartal: Fyn
2. kvartal: Sjællandske
3. kvartal: Storstrøm
4. kvartal: Sønderjyske

https://www.hotri.dk/
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https://www.hotri.dk/
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Nordjyske Kultur- og Forsamlingshuse har sammen 
med Landsforeningen Danske Forsamlingshuse netop 
afholdt et inspirerende onlinemøde med Jan Vester-
gaard, skoleleder i LOF siden 2002 og ansvarlig for af-
tenskoleaktiviteter i syv nordjyske kommuner. Formålet 
var at give forsamlingshusene et klart billede af, hvordan 
samarbejdet med aftenskoler kan skabe liv, aktivitet og 
nye fællesskaber i landdistrikterne – og hvordan man 
konkret kommer i gang.

Aftenskoler – folkeoplysning i øjenhøjde
Jan Vestergaard gav en grundig introduktion til, hvad 
en aftenskole er: en frivillig, folkeoplysende forening, 
der arbejder uden kommercielt formål og politisk neu-
tral. Aftenskolerne er underlagt Folkeoplysningsloven, 
hvilket betyder, at underviserne skal have løn, og at del- 
tagerne derfor betaler et kursusgebyr.

LOF driver i dag omkring 300 hold i Nordjylland fordelt 
på Mariagerfjord, Rebild, Aalborg, Hjørring, Frederik-
shavn, Brønderslev og Vesthimmerland. Mange af akti- 
viteterne foregår allerede i forsamlingshuse – men po-
tentialet er langt større.

Tilskud og økonomi – sådan fungerer det 
Et centralt punkt på mødet var økonomien. Aftenskoler 
får tilskud til både lærer- og lederløn samt lokaleudgif- 
ter. På almindelige hold gives der:
•	 1/3 i tilskud til almene hold
•	 8/9 i tilskud til handicap-/hensyntagende hold
•	 5/7 i tilskud til instrumentalundervisning
•	 75 % i tilskud til lokaleudgifter

Flere nordjyske kommuner – bl.a. Mariagerfjord, Rebild 
og Aalborg – har desuden en særordning for landdistrik-
ter, hvor nye aktiviteter kan få 5/7 i tilskud til almene 
hold. Det gør det langt lettere at starte nye tilbud i for-
samlingshuse uden at deltagerprisen bliver for høj.

Et konkret regneeksempel viste, at et hold med 10 
mødegange á 2 lektioner kan gennemføres til en delta- 
gerpris på omkring 915 kr. med landsbyordningen – 
uanset om der er 7 eller 10 deltagere. Det giver tryghed 
for både aftenskole og forsamlingshus.

Hvorfor er det relevant for forsamlingshusene?
Mødet viste tydeligt, at aftenskoler og forsamlingshuse 
er et oplagt match. Forsamlingshusene har lokaler, fæl-
lesskab og lokal forankring – og aftenskolerne har ad-
ministration, tilskudssystem og kontakt til undervisere.

Sammen kan de skabe:
•	 nye aktiviteter i lokalområderne
•	 øget brug af forsamlingshusenes faciliteter
•	 stærkere fællesskaber og flere mødesteder
•	 tilbud, der tiltrækker både unge, voksne og ældre
 
Hvordan kommer man i gang? 
Jan Vestergaard anbefalede at starte helt enkelt:
Invitér aftenskolen på en kop kaffe. Vær klar med:
•	 ledige tider
•	 lokalepriser
•	 hvilke faciliteter huset har  

(A/V, køkken, gulvplads, borde/stole)
•	 idéer til lokale undervisere
•	 erfaringer med foredrag, debatmøder eller 
•	 motionshold

Derudover er det vigtigt at tale om markedsføring, ma-
terialer, indretning og eventuelle samarbejdspartnere 
som patientforeninger eller kommunen.

Et samarbejde med muligheder
Onlinemødet viste, at der er stor interesse for at styrke 
folkeoplysningen i landdistrikterne – og at forsamlings- 
husene spiller en nøglerolle. Med de nye tilskudsord-
ninger og LOF’s erfaring er der gode muligheder for at 
skabe nye aktiviteter, der gavner både huset, byen og 
fællesskabet.

Jan Vestergaard afsluttede med en åben invitation: Man 
er altid velkommen til at ringe eller skrive – uanset hvor 
man bor, og uanset hvilken aftenskole man ønsker at 
samarbejde med.

Samarbejde om aftenskoler 
i landdistrikterne
Af LOF mariagerfjord
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Samarbejde om aftenskoler 
i landdistrikterne
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www....
www....

Har dit forsamlingshus 
brug for en ny Hjemmeside?
Af Heine Krog, Page Design

Få en helt ny hjemmeside med mange fordele via 
LDF - Landsforeningen Danske Forsamlingshuse

Landsforeningen har i samarbejde med Page Design ud-
viklet et system, som gør det muligt for medlemmerne 
at få en professionel hjemmeside uden at skulle betale, 
hvad det normalt ville koste. Mange medlemmer vælger 
en løsning til 9.500 kr. plus en årlig omkostning på 799 
kr.

Hvad får Landsforeningens medlemmer, hvis de 
vælger denne løsning?
En ny hjemmeside med eget domæne inkl. webhotel. 
Har I allerede et domæne (www.xxxxforsamlingshus.dk) 
kan det fortsat bruges. Page Design bruger op til 10 tim-
er på at flytte indhold fra den nuværende hjemmeside.

Enkelt og sikkert
Medlemmerne kan nu lave og redigere deres egen 
hjemmeside via” logind” på www.forsamlingshuse.dk. 
Det er meget brugervenligt at redigere hjemmesiden og 
indsætte billeder priser m.v. Desuden kan kalender og 
faciliter fra de enkelte forsamlingshuses profilsider ink-
luderes automatisk på den nye hjemmeside, så det ikke 
er nødvendigt at opdatere to steder. 

Kalenderen hænger sammen med bookingsystemet 
inde på www.forsamlingshuse.dk, som gør det muligt at 
tilmelde sig arrangementer, der afholdes i det aktuelle 
forsamlingshus. Derudover er det muligt at sende en 
reservationsforespørgsel for at undersøge, om forsam-
lingshuset kan lejes. I kalendermodulet kan man se, om 
forsamlingshuset eventuelt er ledigt.

Kan I som bestyrelse selv opbygge og vedligeholde 
hjemmesiden, er der kun en driftsudgift på kun 799,00 
+ moms om året, hvilket dækker for trafik og SSL-certi-
fikat (sikker hjemmeside) og backup. Resten er gratis og 
en del af medlemskabet med Landsforeningen Danske 
Forsamlingshuse.

Ønsker I hjælp
Ønske I hjælp til opbygning af den nye hjemmeside, til-
byder PageDesign at oprette hjemmesiden for jer. Der 

er forskellige pakker og priser og det er også muligt for 
at tilkøbe sig nogle supporttimer, hvis man har behov 
for det. 

Pakkeløsning:
Uden support:             0 kr
3 timer: 	            2.950 kr
5 timer: 	            4.800 kr
10 timer: 	            9.500 kr

Husk, man er ikke låst af valget, man kan altid tilkøbe 
ekstra timer, hvis man har brug for hjælp.

Er det noget for jeres hus?
Ønsker I at gøre brug af denne gode mulighed så log 
ind på www.forsamlingshuse.dk og skriv til Page Design  
under kolononnen ”Brug for egen hjemmeside” – så går 
det hurtigt. 

Du kan også sende en mail direkte til LDFs kontaktper-
son Helle, på helle@pagedesign.dk og skrive at jeres for-
samlingshus ønsker at gøre brug af dette tilbud. 

- se referencer på næste side
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- fortsat fra side 10

Referencer
Flere forsamlingshuse har de seneste år fået hjælp til opbygning af 
deres hjemmeside hos Page Design. 

Blandt nogle af dem kan nævnes:

www.huset40.dk

www.enderslevforsamlingshus.dk

www.stroeby-forsamlingshus.dk

www.kragelundforsamlingshus8600.dk

www.refsvindingeforsamlingshus.dk

www.foldbyforsamlingshus.dk

www.denhvideskole.dk

Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk

Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk

https://www.huset40.dk
https://www.enderslevforsamlingshus.dk
https://www.stroeby-forsamlingshus.dk
https://www.kragelundforsamlingshus8600.dk%0D
https://www.refsvindingeforsamlingshus.dk
https://www.foldbyforsamlingshus.dk
https://www.denhvideskole.dk
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Velkommen Til 
Det Renoverede Madpakkehus
Af Eigil Kiel Schmidt, Formand Aarøsund Medborgerhus

Efter en større renovering blev Madpakkehuset  
Aarøsund  Havn 19 indviet 1. Maj 2026.

Madpakkehusets historie:
Det oprindelige Madpakkehus blev bygget ca. 2008 
af langtidsledige fra Digagergaard. De byggede i alt 
7-8 madpakkehuse, som blev placeret forskellige ste- 
der i kommunen, således også et på Aarøsund Fis- 
kerihavn ved fiskernes skure. Ret hurtigt stod det dog 
klart, at stedet på fiskerihavnen var dårligt, med me-
gen truck kørsel og anden trafik. I 2013 besluttede 
Aarøsund Fiskerihavn, Medborgerhuset, Bynævnet, 
Fiskeriforeningen, Bådelauget og lokalarkivet i fælles- 
skab, at flytte madpakkehuset hen til Medborgerhuset.  

Madpakkehusene blev oprindeligt bygget af meget bil-
lige materialer. Noget skulle gøres. I 2025 indsendte 
medborgerhuset en ansøgning til Renoveringspuljen 
hos NORDEA FONDEN. Fonden bidrog med 420.000,-  
NORLYS bidrog med 40.000,- til at få fliseområdet gjort 
endnu mere handikap venligt. HADERSLEV KOMMUNE  
bidrog med 11.500,- til inventar fra Facilitetspuljen.

Det renoverede hus består af både nyt og gammelt, iht 
kriterierne for at få midler. Bordpladen har i 34 år ud-
gjort køkkenet i en lejlighed i Vollsmose. Langbordet af 
jern og egetræ er bygget af en smed i Kliplev, og købt 
brugt. De nye dele af huset er bygget af lokale hånd-
værkere og frivillige.

Vinduer og skydedør fra det oprindelige madpakkehus, 
har fået nyt liv som drivhus. Bænkene er genbrugt i fri- 
tidsfiskernes nye skur på havnen.

Alle er velkommen
Alle har gratis adgang til et hvil. Huset bruges bl.a. af 
Krolf & petanque klubben, dem der bare vandrer, dem 
der vandrer på Caminoen, cykelklubber, gåklubber, 
strikkeklubber, snakkeklubber, kortklubber. Dem som 
skal i shelter, spejderbåde, vikingeskibene og mange 
andre.
For alle gælder: Huset skal forlades i mindst samme 
stand, som da man kom ind. Affald skal i containerne.

Vi håber, at I vil nyde huset og passe godt på det. 

Indvielse af Madpakkehuset Aarøsund Havn 19
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Madpakkehuset blev i 2013 flyttet hen til Medborgerhuset

Ny flisebelægning gør Madpakkehuset endnu mere handikapvenligt
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Af Henriette Blix

Intet forbinder mennesker 
mere end musik
Hjerterytmen i mors mave er den første rytme, barn-
dommens sange, det sidste vi husker. Sange har bun-
det mennesker sammen længe før skriften kunne. 

Musik forbinder, skaber minder, vækker følelser til live. 
Musikken er soundtracket til vores liv. Vi lytter alene, 
sammen med familie, naboer, venner. Vi skaber fæl-
lesskab og oplevelser. 

Vi møder op, når musikken spiller. Som publikum, 
frivillige. Vi synger med. Danser.  Deltager. En kon-
cert i forsamlingshuset eller en anden lokalitet 
er en fest, der styrker de lokale fællesskaber.  
Flere skal være fælles om musikken rundt om i hele 
Danmark. Tæt på, hvor du bor.

Vi hjælper lokale ildsjæle med inspiration, økonomisk 
og praktisk støtte – fra hjælp til valg af spillested eller 
band, til billetsalg, økonomi, kontrakter og kunstner-
honorarer.

100x100 hjælper med organiseret support til at få kon-
certerne arrangeret. Som arrangør får du ved kontrakt 
indgåelse tilsendt plakat og løbeseddel, lige til at printe 
ud. Du får annonce-layout, samt gratis annoncering på 
Facebook, Instagram og Kultunaut og gratis billetsalg 
for både arrangør og billet-køber.

Lad os hjælpe hinanden med at få den levende musik 
tilbage til lokalmiljøerne og ud i forsamlingshusene, 
hvor den hører hjemme og skaber glæde og fællesskab.

FÅ MERE VIDEN OM 100X100  
www.100X100.DK  
Kontaktmail: info@100x100.dk

100x100 er en del af Kulturministeriets Musikhand- 
lingsplan

Kaya Brüel og Ole Kibsgaard

- fortsættes på næste side

http://www.100X100.DK
mailto:Info@100x100.dk
https://www.dropbox.com/scl/fo/3r1afjupm17d7iv3lb2ma/ACnkR8I5_s_zbQAdVRRj9gU%3Frlkey%3Dhembbmmyiwp15iec4gyo78k7v%26e%3D1%26dl%3D0
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Nu er det nemmere 
at være frivillig....
Kom og vær med. Der er stadig plads til mange flere koncert-
er i koncertstøtteordningen 100x100.

Nu over 160 afholdte og planlagte  livemusik-arrange-
menter. 100X100 er ikke bare musik til at lytte eller danse til. 
Det er også en lejlighed til at synge i fællesskab.

Her kan I høre Anette Jepsen, fra Velling Forsamlingshus 
fortælle om, hvordan de fik lavet en 100x100 koncert, samt, 
hvordan det glade publikum oplevede den.

- fortsat fra side 14

Hør Anettes oplevelse
https://youtu.be/2oeS0pheCY8

Kaya Brüel og Ole Kibsgaard

Hør også...
Hør også hvordan Kaya Brüel og Ole Kibsgaard nyder at op-
træde i Forsamlingshusene med deres ”Syng med koncert”, 
hvor alt fra Carl Nielsen til Shu-bi-dua og højskolesangbogen 
er på repertoiret.

https://youtu.be/2oeS0pheCY8

https://www.dropbox.com/scl/fo/3r1afjupm17d7iv3lb2ma/ACnkR8I5_s_zbQAdVRRj9gU%3Fdl%3D0%26e%3D1%26preview%3DDRA%2B100x100%2BSF3%2BMathilde%2BFalch%2B-%2BMASTER%2Bmed%2BCAPS.mp4%26rlkey%3Dhembbmmyiwp15iec4gyo78k7v
https://youtu.be/2oeS0pheCY8
https://youtu.be/2oeS0pheCY8
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Er jeres hus gearet til alt det gear?
Fester i dag er ikke helt, hvad de var for 10 eller 20 år 
siden. Dengang kunne man klare sig med en kaffe-
maskine, en jukeboks og godt humør. I dag ankommer 
mange gæster med udstyr, der kunne fylde en mindre 
varevogn: slush ice‑maskiner, popcornmaskiner, store 
DJ‑anlæg, lysbroer, røgmaskiner og varmeplader i me-
termål. Alt sammen for at skabe den fest, de drømmer 
om – og som de håber, jeres hus kan løfte.

Og lad os sige det, som det er: Mange bestyrelser tænk-
er nok indimellem ”Kan vores gamle, kære forsamling-
shus egentlig følge med?” Det korte svar er: Ja – i langt de 
fleste tilfælde. Men det er en god idé at få tjekket, hvad 
huset faktisk kan trække.
 
Strøm, plads og fleksibilitet
Rundt i landet ser vi forsamlingshuse, der uge efter uge 
håndterer alt fra børnefødselsdage med candyfloss til 
bryllupper med DJ‑pulte, der kunne spille en mindre 
festival op. I får det til at fungere, fordi I er praktiske, 
løsningsorienterede og vant til at få meget ud af lidt. De 
fleste huse har allerede fine muligheder for at levere 
strøm nok til både lys, lyd og sjove maskiner. Og man-
gler der en stikkontakt, finder I som regel en løsning, der 
både er sikker og kreativ.
 
Køkkener der kan følge med
Varmeplader, store fade og lange buffeter er ikke noget 

nyt for jer. Mange forsamlingshuse har køkkener, der er 
bygget til store selskaber – og som uden problemer kan 
håndtere både traditionelle retter og moderne server-
ingsformer. Men kan køkkenet også køre når alt gearet 
køre? 
 
Det vigtigste er stadig fællesskabet
Selvom udstyret bliver større og mere teknisk, er 
formålet det samme som altid: at skabe rammerne for 
gode oplevelser. Ingen maskine i verden kan erstatte 
det, I som frivillige og udlejere bidrager med. Det er jer, 
der får huset til at fungere – ikke gear’et.
 
Tre anbefalinger til jer som udlejere
Overvej om lejen skal være ”plus forbrug”, hvis I ikke al-
lerede gør det. Mange maskiner trækker overraskende 
meget strøm. Få undersøgt, hvad huset kan trække 
i de enkelte rum. Det giver jer mulighed for at vejlede 
gæsterne, så sikringerne ikke springer midt i festen.
Spørg ind til, hvad gæsterne medbringer. Det giver jer 
et overblik og mulighed for at rådgive, hvis der er meget 
udstyr i spil.
 
Konklusionen er enkel:
Tjek hvad jeres hus kan trække – ikke for at begrænse 
gæsterne, men for at give dem den bedste vejledning og 
sikre, at festen bliver præcis så god, som de drømmer 
om.

Af LDF
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Forbedret aftale med Billigolie
Med vores mangeårig samarbejde med LDF. Giver vi, på den
i forvejen bedste pris i Danmark, nu ekstra 100 kr. i rabat 
pr. 1000 liter hvis I oplyser at bestillingen er via LDF.

Husk: 
Vi nok også er billigst på dieselolie til landbrug og mange 
andre erhverv.

Bestil på www.Billigolie.dk næste gang eller ring til Søren på tlf. 20700207 
eller mail til kontakt@billigolie.dk altid en god pris

https://bifald.dk/
https://www.billigolie.dk
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Renovering af 
Vigersted Forsamlingshus
Af Bestyrelsen, Vigersted Forsamlingshus

Midt på Sjælland ligger Vigersted Forsamlingshus, som 
så mange andre forsamlingshuse trænger til at få ud-
skiftet taget over den store sal. Det er en økonomisk 
stor byrde at skulle igangsætte et så stort projekt og ind-
samle over en million kroner, men en engageret besty-
relse har arbejdet på at få samlet de mange penge ind 
til projektet. 

Det er endelig lykkes, takket være generøse donationer 
fra Nordea Fondens ”renoveringspuljen”, Bjarne Jensens 
Fond og derudover har Ringsted Kommunes Helheds- 
planspulje bidraget væsentligt. 

Lokalt har Støtteforeningen for Vigersted Forsamling-
shus også ydet hjælp og med tagbeviser fra privatper-
soner, er vi nu næsten i mål med den økonomiske del 
af projektet. Den sidste vej kommer fra indtægter fra 

egne arrangementer, som fællesspisninger, portvins-
smagning og musikarrangementer mv, det er alt sam-
men med til, at vi kan trykke på startknappen og sætte 
projektet i gang.
 
Vi sender en varm tak til alle gavmilde donorer.

Arbejdet med udskiftning af taget sættes i værk i efter- 
året 2026. 
 
Huset drives af mange engagerede frivillige og ulønnede 
kræfter, der planlægges et bredt program af arrange-
menter afholdt i forsamlingshuset og med denne reno-
vering vil vi sikre, at Vigersted Forsamlingshus fortsat 
lever videre som fællesskabets hjerte og være et lokalt 
samlingspunkt.

Udskiftning af taget på Vigerslev Forsamlingshus lykkes 
med hjælp fra diverse fonde og lokal støtte.
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Jordskadedækning 
– hvad betyder det?
Af Dansø Forsikringsmæglere

All-risk forsikringen fra If omfatter også jordskade, men 
hvad dækker den? 

Jordskadeforsikring dækker udgifter til oprydning, 
oprensning, opgravning, deponering, fjernelse og de-
struktion af jord, søer, damme, vandreservoirer og 
lignende, som er ejet af forsikringstageren, og beror på 
forsikringsstedet. Derudover dækkes udgifter til reeta-
blering af det nævnte materiale samt nødvendige om-
kostninger til fastlæggelse af den dækningsberettigede 
skades omfang.

Dækningen er betinget af, at der skal være tale om en 
dækningsberettiget skadebegivenhed, som har ramt 
forsikringstagerens bygning eller løsøre på forsikrings- 
stedet. 

Sker der et udslip af olie fra en olietank, som pludselig 
sprænger læk, vil der være dækning for oprensning af 

den forurenede jord, såfremt kommune eller anden of-
fentlig myndighed i kraft af gældende lovgivning stiller 
krav om oprydning med videre, og  at det vurderes at 
oprensning, fjernelse og destruktion. 

Forurening af jord kan også ske i forbindelse med bygn-
ingsbrand, hvor brandslukningen forurener jorden om-
kring bygningen.

Der ydes ikke erstatning for krav, der anmeldes overfor 
If mere end 6 måneder efter den forsikringsbegivenhed, 
der har nødvendiggjort en oprensning som anført oven- 
for, selv om de skadelige virkninger af forsikringsbe-
givenheden først kan konstateres senere.

Forsikringen dækker ikke udgifter til gennemførelse af 
foranstaltninger, som en offentlig myndighed har pålagt 
eller kunne have pålagt forsikringstageren inden skaden 
er opstået.
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Generalforsamling 
med inspirerende rundtur
Af Hanne Baasch-Pedersen, Østjyske Forsamlingshuse

7. april 2026 afholdt Østjyske Forsamlingshuse general-
forsamling hos Bent Brandt i det nordlige Aarhus. Bent 
Brandt sælger godt grej til gastronomi og har alt, hvad 
et forsamlingshuskøkken kan ønske sig.

Der var mødt 50 personer op og vi startede med en in-
spirerende rundtur på egen hånd i deres store show-
room, hvor der også var mulighed for gode indkøb.

Så blev det tid til et velsmagende måltid serveret i kan-
tinen og herefter fik vi en rundvisning primært på det 
store velorganiserede og rene lager – det er jo køk-
kenudstyr, de håndterer. Især det pladsbesparende 
mobillager var fascinerende at opleve; her kunne de 
mange etager høje reoler fyldt med varer blidt og lyd-
løst flyttes, så varerne blev tilgængelige.

Tilbage til kantinen med smuk udsigt til den flotte af-
tenhimmel gennem de store vinduer, et stemningsfuldt 
bagtæppe til selve generalforsamlingen, der forløb ro- 
ligt og planmæssigt.

Alt i alt en givende aften, hvor det at være frivillig i et 
fællesskab giver glæde og gode oplevelser. Kombina-
tionen af virksomhedsbesøg, generalforsamling, indkøb 
til forsamlingshuset og generøs forplejning fra værten 
syntes yderst vellykket. Konceptet må gerne kopieres, 
hvis der i jeres område er en relevant virksomhed, der 
vil lægge lokalitet til.

Et velsmagende måltid blev indtaget i kantinen.
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Madpakkehuset blev i 2013 flyttet hen til Medborgerhuset

Rundvisningen gav mulighed for at se udvalget af køkken- 
udstyr og gøre gode indkøb, men det store velorganiserede 

og rene lager fascinerede mest, bl.a. pga. det pladsbesparen-
de mobillager, hvor varer blidt og lydløst flyttes efter behov.

Maden blev nydt i den lyse kantine, hvor også selve general-
forsamlingen blev afholdt. Udsigten var betagende.
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Formandsberetning 2025
– Et år med forandringer, fællesskab og fremtidssnak
Af fremsendt af Bestyrelsen for Landsforeningen

2025 blev et år, hvor både styrken og sårbarheden i 
vores fællesskab stod tydeligt frem. Landsforeningen er 
nu reduceret fra 11 til 9 lokalforeninger, efter at både 
Viborg og Nordsjælland måtte lukke. Viborgs forløb blev 
langt og vanskeligt, mens Nordsjælland lukkede mere 
roligt – men fælles for begge er spørgsmålet: Hvordan 
undgår vi, at flere lokalforeninger må dreje nøglen om?

Samtidig oplever vi færre henvendelser fra medlem-
merne – og når de kommer, handler de ofte om pro- 
blemer. Vores medlemsblad Forsamlingshus Nyt ud-
kommer fortsat fire gange årligt, nu med ekstern hjælp, 
men bidragene fra de ca. 750 medlemshuse er få. Det 
rejser et vigtigt spørgsmål: Er bladet stadig relevant – 
eller skal vi tænke nyt i vores måde at dele viden og hi- 
storier på?

På den positive side har vi styrket medlemsfordelene, 
blandt andet gennem aftaler om rabatter og kulturelle 
arrangementer via 100x100.
Forsikringssamarbejdet med Dansø fortsætter, nu med 
If og Topdanmark som bagvedliggende selskaber. Men 
vi må også spørge: Er der nye samarbejdspartnere, vi 
bør opsøge?

Desværre har 2025 også budt på flere tilfælde af fup og 
svindel – både udefra og internt i enkelte bestyrelser. 
Landsforeningen kan ikke tilbyde juridisk bistand, da vi 
er frivillige uden jurister. Derfor stiller vi spørgsmålet 
åbent: Skal vi kunne tilbyde juridisk hjælp – og vil med-
lemmerne betale for det?

På fondsfronten var Nordea en stor 
spiller med 75 mio. kr. til renovering-
sprojekter, hvor mange forsamling-
shuse fik støtte. Det understreger, hvor 
afgørende fondsmidler er for vores 
huse. Derfor spørger vi: Skal lands-
foreningen spille en større rolle i fond-
sansøgninger fremover?

Kulturdebatten fik også et humoristisk twist, da forsam-
lingshusene fik færre stemmer end både pølsevogne og 
wienerbrød i en national afstemning om dansk kultur-
arv. Det rejser dog et alvorligt spørgsmål: Hvilken rolle 
skal forsamlingshusene spille i fremtidens Danmark?

Vi måtte også erkende, at opbakningen til arrangemen- 
ter – både lokalt og nationalt – er faldende. Selv fejrin-
gen af Landsforeningens 40-års jubilæum måtte ned-
tones. Derfor spørger vi: Hvordan skaber vi større en-
gagement og deltagelse?

Hjemmesiden er fortsat et vigtigt værktøj, men mange 
medlemshuse mangler opdaterede oplysninger, bille- 
der og kontaktpersoner. Det påvirker både udlejning og 
sikkerhed. To-trins-login er nu nødvendigt, og vi opfor-
drer alle til at få egne adgangskoder og holde siderne 
ajour.

Til sidst blev der sat fokus på det vigtigste af alt: fri- 
villigheden. Uden frivillige – i husene, lokalforeningerne 
og landsbestyrelsen – står vi stille. Derfor sendes en 
stor tak til alle, der har løftet opgaverne i 2025.

Fremtiden kalder – hvad skal vores fælles fokus være i 
2026?

2026 skal være året med færre møder, flere grin og 
stærkere fællesskaber. Men retningen skal vi finde sam-
men.

Billedet er AI genereret igennem Copilot
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Konstituerende bestyrelsessamling
hos Nordjyske Kultur
Af Bestyrelse i Nordjyske Forsamlings og Kulturhuse

Det her er Nordjyske Kultur i gang med
Nordjyske Forsamlings- & Kulturhuse er godt i gang 
med arbejdet efter den konstituerende bestyrelsessam-
ling den 13. maj. Mødet blev holdt online, og stemnin-
gen var både konstruktiv og energifyldt – præcis som 
man kender det fra de nordjyske huse.

Ny bestyrelse – klar til et aktivt år
Bestyrelsen er nu formelt konstitueret med Kim Knud-
sen som formand, Mette Bach som næstformand, Eva 
Friborg som sekretær og Anne‑Mette som kasserer. 
Derudover er der udpeget repræsentanter til Danske 
Forsamlingshuse samt suppleantroller. Det giver et 
stærkt hold, der står klar til at løfte årets opgaver.

Generalforsamlingen – få fremmødte, men god energi
Selvom ikke mange huse var repræsenteret, blev ge- 
neralforsamlingen vurderet som både vellykket og hyg-
gelig. Der var god mad, gode drøftelser og en positiv 
stemning. Deltagerne arbejdede i grupper med at iden-
tificere udfordringer for husene – input, som nu bliver 
samlet og præsenteret senere.

Mødekalenderen er lagt
Der er planlagt både FU‑møder og ordinære besty-
relsesmøder helt frem til marts 2027. Det giver ro og 
struktur for arbejdet – og sikrer, at der er tid til både 
drift, udvikling og samarbejde på tværs af regionen.

Har i Nordjyske huse noget som i gerne vil have skal 
drøftes, eller ideer til arrangementer, så send det til  
formand@nf-k.dk

Aktiviteter på vej  
– et år med fokus på frivillighed, viden og udvikling
Bestyrelsen arbejder på en række aktiviteter for 
2026–2027, blandt andet:
•	 Oplæg fra Jan Vestergaard (LOF) om nye digitale 

løsninger
•	 Materiale om køkkenudstyr i samarbejde med 

MultiLine
•	 Online møder for både formænd og kasserere
•	 Teaser til næste års generalforsamling

I er mere end velkommen til at være med til at pryde 
programmet, send gerne ind med emner.

Vi prøver at lave arrangementer der skaber sammen-
hold mellem medlemmerne i Nordjyske og på tværs 
med de andre landsdelsorganisationer.

Nordjyske Forsamlings- & Kulturhuse er i fuld gang – 
med både udvikling, samarbejde og støtte til hinanden. 

Vi vil forsøge at gøre det til aktiv år, hvor både frivillige, 
bestyrelser og huse får nye muligheder for at styrke 
deres arbejde og fællesskab.

Forventet datoer:

Ordinære bestyrelsesmøder
•	 Onsdag 17. juni 2026 (uge 25)

•	 Torsdag 23. juli 2026 (uge 30) (evt. sommerferie)

•	 Torsdag 3. september 2026 (uge 36)

•	 Torsdag 22. oktober 2026 (uge 43)

•	 Torsdag 26. november 2026 (uge 48) – Julemøde kl. 17.30

•	 Torsdag 14. januar 2027 (uge 2)

•	 Torsdag 18. februar 2027 (uge 7)

FU-møder
•	 Tirsdag 9. juni 2026 (uge 24)

•	 Tirsdag 14. juli 2026 (uge 29)

•	 Tirsdag 25. august 2026 (uge 35)

•	 Tirsdag 6. oktober 2026 (uge 41)

•	 Tirsdag 17. november 2026 (uge 47)

•	 Tirsdag 5. januar 2027 (uge 1)

•	 Tirsdag 9. februar 2027 (uge 6)

•	 Tirsdag 9. marts 2027 (uge 10)

mailto:formand@nf-k.dk
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TOTALLEVERANDØR  
til køkkenregionen
Køkkenredskaber
Maskiner til køkkenet
Papir & rengøringsartikler
Artikler til borddækning

Se vores komplette sortiment  
på multiline.dk

Klik her
eller scan
QR-koden

Lokalforeninger
Sjællandske Forsamlingshuse:
Formand Isabella Estupinan
Tlf. 6167 5910
Mail: sjaellandskeforsamlingshuse@gmail.com
 
Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Villy Ø. Pedersen
Tlf. 5058 4210
Mail: villyp58@gmail.com
 
Fynske Forsamlingshuse:
Formand Sys Jørgensen
Tlf. 2913 8066
Mail: formand@fynske-forsamlingshuse.dk
 
Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark
Tlf. 4057 5078
Mail: nplandmark@gmail.com
 
Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen
Tlf. 2013 2272
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk
 

Trekantens Forsamlingshuse
Formand Kurt Chistiansen
Tlf. 2514 0918
Mail: 621041.taxaservice@profibermail.dk
 
Forsamlingshuse Midt/Vest:
Formand Bent Nørgaard
Tlf. 3027 9811
Mail: bentno@live.dk
 
Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Lisa Kulldorff 
Tlf. 5356 5623
Mail: kulldorf@gmail.com
 
Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen
Tlf. 2091 2273
Mail: vibegaard@mail.dk

https://butik.multiline.dk/dkk/da/vaelg-katalog/multiline/koekkenudstyr-og-isenkram
mailto:villyp58@gmail.com
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Siden 2023 har Anders Munch taget Danmark rundt 
på en landsdækkende turné med ét formål: at ska­
be fantastiske koncertoplevelser og samtidig gøre 
en forskel for udsatte børn og unge.

Turnéen har allerede været en stor succes.  Gennem 
sine koncerter har Anders Munch  indsamlet mere 
end 500.000 kroner til velgørende formål, som 
blandt andet er blevet doneret til arbejdet for børn 
og unge i psykisk mistrivsel gennem  headspace 
Danmark og Det Sociale Netværk.

Nu har du som arrangør mulighed for at blive en del 
af denne meningsfulde musikrejse.

En autentisk musikoplevelse
Anders Munch er kendt for sin respektfulde og 
nærværende fortolkning af Kim Larsens og  Gasolin’s 
udødelige sangskat. Med stor musikalitet, intensitet 
og dynamik leverer han koncerter, hvor fælles­
skabet og de stærke historier er i centrum.

Publikum kan glæde sig til et alsidigt repertoire 
med både egne sange og de elskede klassikere fra 
Kim Larsen og Gasolin’. Anders har gennem årene 
specialiseret sig i at fortolke Kim Larsens musik med 
ægthed, varme og respekt for originalerne.

”Jeg er ret sikker på, at publikum har deres helt 
egen Kim Larsen-favoritsang. En sang, der minder 
dem om ungdommen, kærligheden eller mennesker, 
de holder af. Kim Larsen havde en helt særlig evne 
til at samle folk på tværs af generationer. Hvor han 
var, var der plads til alle,” fortæller Anders Munch.

Musik der gør en forskel
En del af overskuddet fra koncerterne går til 
 velgørende formål, der støtter børn og unge i 
 sårbare situationer.

Direktør Trine Hammershøy fra headspace 
 Danmark udtaler:

”Vi har brug for alle gode kræfter, hvis vi for alvor 
skal gøre op med den mentale mistrivsel blandt 
børn og unge. Derfor er vi dybt taknemmelige for, 
at Anders Munch gennem sine koncerter er med til 
at skabe opmærksomhed om denne vigtige sag.”

Booking
Foreningen Bord & Stol
Anders Munch

Mail: info@bordogstol.dk 
Telefon: 20200171

Kære 
Larsen 
Trio

KORT FAKTA
•  Koncertens varighed 2 x 45 minutter

•  Anders Munch medbringer PA anlæg og  lydmand 

•  Vi leverer billetsystem til koncerterne 

•  Ingen risiko for dig som vært/forsamlingshus  
- Anders Munch og holdet ”spiller på døren” 

•  Alt vi beder om, er lidt  smørrebrød og drikkevarer 
til 4 personer. 

Det Sociale Netværk

STØTTE
TURNÉ 

i landets 
forsamlingshuse 

i 2027
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https://bordogstol.dk/kaere-larsen/
https://bordogstol.dk/kaere-larsen/
https://bordogstol.dk/kaere-larsen/
https://bordogstol.dk/kaere-larsen/


26

Formand
Sys Borcher Jørgensen

 2913 8066
 formand@forsamlingshuse.dk

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshuse.dk

Sekretær
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 sek@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Niels-Ole Frederiksen

 4011 1623
 mesingkranse@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand og IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 it@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Lonni Stensdal

 2962 2016
 lonnistensdal@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Ida Hansen

 6175 2305
 solsort10@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem 
Niels Peter Landmark

 4057 5078 
 nplandmark@gmail.com

Har du 
input el. ønsker 
til hjemmesiden: 

www.forsamlingshuse.dk?Har du input ? - så send en mail til:
it@forsamlingshuse.dk 

mailto:mesingkranse@gmail.com
mailto:solsort10@hotmail.com
https://rudinger.dk/
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https://rudinger.dk/


FÆLLESSKAB OG INDFLYDELSE
Medlemsskab i din landsdelsforening
Møder og netværk lokalt og regionalt, samt national
Samarbejde på tværs af landet

SYNLIGHED OG DIGITALE VÆRKTØJ
Markedsføring på forsamlingshuse.dk
Brugervenlig hjemmeside
Gratis Bookingsystem

ØKONOMISKE OG PRAKTISKE FORDELE
Rabataftaler på møbler mv.
Attraktive forsikringsaftale
Bestyrelsesansvarsforsikringen.

VIDEN OG INSPIRATION

Magasinet Forsamlingshus- Nyt
Søge sparring på sine problemstillinger i sin
landsdelsforening.

MEDLEMSFORDELE I
LANDSFORENINGEN
DANSKE
FORSAMLIGNSHUSE

WWW.FORSAMLINGSHUSE.DK
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